

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

2. nedjelja kroz godinu 17. 01. 2021.		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	+ Pongrac Franjo, Doroteja i Stjepan
11:00	Sveta Marija	+ Vlah Valent; + Frančić Doroteja, Roko, Ivan i Katarina
Pon, 18. 01. svagdan		
17:00	Sveta Marija	1. + Štok Josip i Vid; + ob. Štok; + Golub Franjo i Jelena; + Hunjadi Đuro i Terezija; + Šmit Ivana 2. + Habuš Vid, Marija i Stjepan; + Mihalic Mijo i Marija
Uto, 19. 01. svagdan		
17:00	Sveta Marija	+ ob. Mandlin, Malešević, Damjanović, Ivančok, Kedmenec, Krnjajić
Sri, 20. 01. sv. Fabijan, papa i mučenik		
08:00	D. Mihaljevec	+
Čet, 21. 01. sv. Agneza, djevica i mučenica		
17:00	Sveta Marija	+ Pongrac Antun
Pet, 22. 01. sv. Vinko, đakon i mučenik		
17:00	Sveta Marija	+ za duše u čistilištu
Sub, 23. 01. svagdan		
16:00	D. Mihaljevec	Žerdin Stjepan i Terezija – 50. godišnjica braka
17:00	Sveta Marija	1. + Pongrac Eduardo, Terezija i Marija; + ob. Pongrac 2. + Kranjec Marija
3. nedjelja kroz godinu 24. 01. 2021.		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	1. + Mihalac Marija i Franjo 2. + Balent Stjepan i Franjo
11:00	Sveta Marija	+ Zdravec Anka, Ivan, Dora i Mijo; + Kraljić Franjo i Jelena

VARAŽDINSKA BISKUPIJA ŽUPA UZNESENJA BDM, SVETA MARIJA INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ

17. 01. – 24. 01. 2021.

Godište I.

Broj 22

2. nedjelja kroz godinu (B)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6,35)

1Sam 3, 3b-10.19; Ps 40, 2.4ab.7-10; 1Kor 6, 13c-15a.17-20; Iv 1, 35-42

Vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega.

Iz svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 1, 35-42)

U ono vrijeme: Stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: »Evo Jaganjca Božjega!« Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: »Što tražite?« Oni mu rekoše: »Rabbi« – što znači: »Učitelju – gdje stanuješ?« Reče im: »Dođite i vidjet ćete.« Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura. Jedan od one dvojice koji su čuvši Ivana pošli za Isusom bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: »Našli smo Mesiju!« – što znači »Krist – Pomazanik«. Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: »Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!« – što znači »Petar – Stijena«.

Informativno-pastoralni listić

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Andrije Habuša 30, 40326 Sveta Marija

Tel. +38540660066; Mob. 0919335950

E-pošta: zupa-svetamarija@biskupija-varazdinska.hr

Odgovara: Leonardo Šardi, upr. župe

DUHOVNI KUTAK

Dok sami čitamo Bibliju ili dok slušamo riječi Svetoga pisma, često nam one izgledaju daleke i nejasne. Ne treba to ni čuditi, jer ti su tekstovi pisani prije više tisuća godina. Nastali su u nekom davnom vremenu i u sasvim drugačijim okolnostima, pa i u prostorima zemljopisno udaljenim od nas. Pitamo se onda: Možemo li uopće razumjeti Sveto pismo? Ima li ga smisla čitati? Ima li se smisla uvijek vraćati istim tekstovima i pokušavati ih shvatiti?

Vrlo zanimljiv svetac, sveti Efrem, koji je živio u četvrtome stoljeću na području Sirije, pa se naziva i Efrem Sirac, nudi nam odgovor na to pitanje. On, koji je bio pjesnička duša, te je napisao brojne himne i hvalospjeve koji su rabljeni u bogoslužju njegove Crkve, vrlo slikovitim riječima progovara i o čitanju Svetoga pisma. To njegovo tumačenje pisano je u prozi, ali odiše simbolikom pjesništva. I on se pita: „Gospodine, može li tko ijednu riječ tvoju potpuno shvatiti?“, pa odmah odgovara da u susretu s Božjom riječju ima „više onoga što ostavljamo, nego što usvajamo, na sličan način kao što žedni piju s izvora.“ Sveti Efrem nastavlja: „Gospodin je obojio svoju riječ različitim bojama, tako da se svatko tko se za nju zanima može zagledati u ono što mu se sviđa. U svoju je riječ stavio različite vrste blaga, da se svaki od nas obogati onako kako istražuje.“ Čovjeka koji je nešto razumio od Svetoga pisma, koji je shvatio što mu Bog po njemu progovara, ovaj svetac upozorava da „ne misli da je to što je našao sve što se u ovoj riječi nalazi, nego neka zna da je to samo ono što je od tog obilja uspio pronaći.“ Ako, pak, ne razumije što bi ta riječ mogla značiti za njegov život „neka ne govori da je ova riječ prazna i neplodna i neka je ne prezire stoga što je do njega dopro i zapao ga samo jedan njezin dio, nego neka zahvaljuje Bogu zbog njezina bogatstva, kojega on ne može svega uočiti.“ Konačno, sveti Efrem završava slikom: „Žedan se čovjek veseli kad pije, a ne žalosti se što ne može iscrpsti cijelo vrelo. Izvor neka nadmaši tvoju žeđ, a ne tvoja žeđ izvor, jer ako se tvoja žeđ utaži, a da izvor ne presuši, kad ponovno ožedniš, moći ćeš opet iz njega piti; kad bi naprotiv izvor presušio pošto je tvoju žeđ utažio, tvoja pobjeda nad izvorom bila bi zlo za tebe.“

Vraćajmo se uvijek tome nepresušnom izvoru, svjesni da ne možemo uvijek sve razumjeti, ali i svjesni da ćemo sljedeći put, kad opet na Božjoj riječi pokušamo utažiti svoju žeđ, možda naći odgovor koji smo tražili, neko dublje značenje koje će promijeniti naš život.

(Izvor: fra Darko Tepert, Svjetlo mojoj stazi)

Molitva prije čitanja Svetoga pisma

Isuse, istinsko svjetlo, koji osvjetljavaš svakog čovjeka koji dolazi na svijet, ispovijedamo i vjerujemo da si ti Sin Božji, kojeg je Otac poslao da nam budeš učitelj. Pouči nas o Istini. Tvoja Riječ je Istina, Duh i Život. Ali, tko je od nas dostojan otvoriti Evanđelje i proniknuti njegovu dubinu? Samo ti, Gospodine Isuse Kriste, koji si za nas umro na križu i otkupio nas svojom krvlju. Gospodine, daj nam milost da u duhu svete Crkve spoznamo velike istine koje si po Evanđelju objavio ljudima. Otvori nam riznicu svoje mudrosti. Učini da tvoja riječ koja prožima našu dušu, osvjetljava i posvećuje naš život, dok ne dođemo u nebo, gdje ti živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Svaki dan, pola sata prije mise, postoji mogućnost za svetu ispovijed.
2. U četvrtak nakon svete mise bit će euharistijsko klanjanje.
3. Radno vrijeme župnog ureda u sljedećem tjednu: utorak od 8 do 9:30 sati te svaki dan odmah nakon svetih misa.
4. Župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike nastaviti će se u veljači u skladu s epidemiološkim preporukama.
5. Ukoliko netko ima **potrebu duhovnog razgovora** sa svećenikom, budite slobodni kontaktirati me kako bismo dogovorili vrijeme susreta. Duhovni razgovor razlikuje se od ispovijedi te po razgovoru imamo priliku ući u dublju srž problema i grešnih sklonosti. Također, duhovni razgovor pomaže u traženju smisla u različitim životnim situacijama te u traženju Božje prisutnosti u svakodnevnom životu.

DUHOVNE MISLI SV. IGNACIJA LOYOLSKOG

1. Tko nastoji popraviti druge, a da prije ne popravi samoga sebe, uzalud mu i vrijeme i trud.
2. U dobroj kući stariji treba da žive kao mladi, a mladi kao stari: od prvih se traži oduševljenje mladih, a od drugih zrelost starijih.
3. Kad opaziš da se na tvoj račun množe klevete, moli Boga da zlo koje ti pripisuju nikad ne odgovara stvarnosti.
4. Mnogo se više nauči u pola sata samoće s Bogom, nego sa svim onim što nam učeni ljudi mogu dati.